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الكُتاب

مركز رووداو للدراسات

ملخص  تعتبر الانتخابات من أكثر القضايا إثارة للجدل في إقليم كوردستان أدت التأخيرات العديدة في
الانتخابات والخلافات بين الأطراف حول كيفية إجرائها إلى زيادة التوترات السياسية داخل إقليم كوردستان

مهدت التوترات التي طال أمدها الطريق أمام العديد من الجهات الفاعلة العراقية والأجنبية للعب دور في هذه
القضية هنا ، من المهم معرفة رأي الفاعلين الرئيسيين ، الناخبين ، لفهم تفاصيل هذه القضية على المستوى

المحلي
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  تعتبر الانتخابات من أكثر القضايا إثارة للجدل في إقليم كوردستان أدت التأخيرات العديدة في الانتخابات والخلافات بين الأطراف حول
كيفية إجرائها إلى زيادة التوترات السياسية داخل إقليم كوردستان مهدت التوترات التي طال أمدها الطريق أمام العديد من الجهات
الفاعلة العراقية والأجنبية للعب دور في هذه القضية هنا ، من المهم معرفة رأي الفاعلين الرئيسيين ، الناخبين ، لفهم تفاصيل هذه

القضية على المستوى المحلي

 PDF اضغط على الرابط الادنى  لتنزيل التقرير بالکامل على شکل ملف

Downloadاستطلاع الانتخابات

نقطة أخرى مهمة للغاية هي أن سبب العضوية في الحزب لا يبدو أنه العامل الوحيد في سلوك الناس في التصويت ، وقد يكون هذا
علامة على ضعف تأثير الحزب كمؤسسة على الرأي العام

قال 615٪ من أفراد العينة بأنهم سيشاركون في الانتخابات للتعبير عن أصواتهم ، أما على مستوى حكومة إقليم كوردستان ، فإن
سن مبكرة دوافع الذين لم يشاركوا في الانتخابات من قبل تشمل عدم الثقة في الانتخابات والأحزاب السياسية ، واليأس من التغيير
ومن النقاط المثيرة للاهتمام هنا أن بعض الناخبين ذكروا أيضا أنهم لم يشاركوا في الانتخابات بسبب عدم رضاهم عن سياسات حزبهم

وبحسب الاستطلاع ، فإن غالبية الناخبين في إقليم كوردستان سيقررون الحزب الذي سيصوتون له ,  لأكثر من شهر قبل يوم الانتخابات
كان هذا هو الحال بالنسبة للانتخابات السابقة ايضا

  من حيث الجنس ،  656٪ من الرجال سيقررون لأي جهة سيصوتون لأكثر من شهر قبل الانتخابات ، مقارنة بـ 468٪ من النساء ، مما

https://d2tva7dalebcdt.cloudfront.net/files/4/استطلاع الانتخابات.pdf
https://d2tva7dalebcdt.cloudfront.net/files/4/استطلاع الانتخابات.pdf
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يشير إلى أن النساء أقل مشاركة في الاستقطاب السياسي من الرجال من بين الفئات العمرية ، من المرجح أن يقرر من هم في منتصف
العمر في وقت مبكر وسجلت أعلى نسبة للفئة العمرية 40-59 حيث بلغت ٪609 ويتبعهم المواطنون فوق سن الستين بنسبة

٪468 ويحتل الشباب الذين تتراوح أعمارهم بين 18 و 24 عاما ذيل القائمة بنسبة ٪587

 لا يبدو أن المستوى التعليمي له تأثير كبير على قرارات الناخبين السابقة ، حيث تبدو نسبهم متقاربة للغاية هذا صحيح بالنسبة لأولئك
الذين يعملون والذين لا يعملون فيما يتعلق بالبيئة والإسكان ، يقرر سكان الريف أي حزب سيصوت في وقت لاحق عن أولئك الموجودين
في المناطق الحضرية قال 511٪ إنهم سيقررون قبل شهر من الانتخابات ، لكن أولئك الذين يعيشون في المدن ، حوالي 59٪ ، قرروا
ذلك الشهر السابق بشكل عام ، يتخذ 811٪ من ناخبي سوران قرارهم قبل شهر من الانتخابات يليها رابرين بنسبة 673٪ وأربيل
بنسبة ٪646 ومن المثير للاهتمام أن 337٪ فقط من الناخبين في دهوك هم من يقررون قبل الانتخابات بشهر واحد ، وهو ما قد يرجع

إلى التركيبة الاجتماعية وتأثيرها على المنافسة الانتخابية ، بصرف النظر عن أسباب سياسية
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وبحسب نتائج الاستطلاع ، فمن بين الذين لم يسبق لهم التصويت ، سجل الرجال بمعدل أعلى من النساء من بين الفئات العمرية ،
، ٪724 وعلى مستوى المحافظات ، سوران ٪ 526 سجل الشباب الذين تتراوح أعمارهم بين 18 و 24 عاما أعلى معدل تسجيل بنسبة
زاخو 687٪ ، أربيل 583٪ ، دهوك ٪524 وكانت أقل نسبة ممن لا يزالون يصرون على عدم المشاركة في السليمانية وغرميان وربرين

وحلبجة ، حيث قال 20 % من المستجيبين إنهم سجلوا في الانتخابات هذه المرة


